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Φυλλάδιο 6

1). Να υπολογιστεί η σειρά
+∞∑
n=1

1

n(n+ 3)
.

2). Να αποδείξτε ότι η σειρά
+∞∑
n=1

1

n3
,

συγκλίνει με :

α) Χρήση του κριτηρίου σύγκρισης.

β) Χρήση του κριτηρίου Cauchy.

3). Να αποδείξτε ότι η σειρά
+∞∑
n=1

1

n(ln(n+ 1))2
,

συγκλίνει με :

α) Χρήση του κριτηρίου ολοκληρώματος.

β) Χρήση του κριτηρίου συμπύκνωσης Cauchy.

4). Δίνεται η ακολουθία {an} με μη αρνητικούς όρους για την οποία επιπρόσθετα η σειρά

+∞∑
n=1

an

συγκλίνει.

Αποδείξτε ότι

lim
n→+∞

nan = 0 .

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!
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